

信阳日报

中共信阳市委机关报

XINYANG RIBAO

2016年5月20日 星期五 第8846期 今日8版
(丙申年四月十四 今日小满)



信阳日报法人微博 信阳日报微信公众号 掌上信阳微信公众号

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善



国内邮发代号:35-32 国内统一刊号:CN41-0015 信阳新闻网网址: http://www.xyxxw.com.cn

中共信阳市委主管主办 信阳日报社出版 新闻热线:6225000 6221251 职业监督电话:6233857 微博: @信阳日报 @信阳新闻网 投稿:xyrbzbs@163.com 信阳手机报移动用户发送短信 XYSJB 到 10658300 即可开通(3元/月)

为文明旅游添彩 为河南旅游加分 为中国旅游增辉

2016年“中国旅游日”河南省分会场暨为河南加分文明旅游宣传活动在郝堂村启动

财税库银横向联网

我市首次实现出口退税电子退库

本报讯(记者 崔阳)“贵单位尾号为6261账户18日11:22收入(电子退库)124826.37元”。随着一声清脆的短信铃声,信阳卢氏茶叶集团的卢总边翻看短信边露出了满意的笑容。5月18日,平桥国税局成功开具信阳第一笔电子出口退税收入退库书,标志着“财税库银横向联网出口退税电子退库”在我市成功实施。全市100多家出口企业全年预计退税额将达到2亿元。

电子退库是国税部门、人民银行通过财税库银横向联网系统,利用电子退库方式办理“出口退税款退库”业务的新模式。国税机关不再开具纸质收入退库书送达国库,直接将电子凭证和电子审批文件发送对应国库,国库审核通过后,根据出口企业提供的开户银行进行入账处理。相比传统的开具“税收收入退库书”的纸质退库模式,有效节约了纳税人的办税成本,减少繁琐的人工操作和传递审核环节,大大提高了行政效率。

今年以来,市国税局牢固树立“信阳市发展国税尽责”的服务理念,巧用“互联网+”,积极优化出口退税服务,助力出口企业轻装前进。财税库银横向联网电子退税、更正、免抵退库业务,大幅度缩短了出口退税款到账时间,最快可实现退税金额当天到账,即税务部门发出退税指令后,人民银行可即时进行审核验证,实时将税款退到纳税人的银行账户中,比原来至少减少三四个工作日的流转,有利于加快出口企业资金回笼,对于提高我市出口企业综合竞争力、支持外贸稳定增长,优化社会营商环境具有重要作用。

与此同时,电子退库建立起国税与国库部门之间的系统联网处理机制,实现了退税过程的系统监控,提高了退库业务的规范性,降低了执法风险。

本报讯(记者 胡瑜珊)5月19日,由河南省旅游局、信阳市人民政府共同主办,信阳市旅游局、平桥区人民政府承办的2016年“中国旅游日”河南省分会场暨为河南加分文明旅游宣传活动在平桥区郝堂村启动。

市委书记乔新江、省委宣传部副巡视员方启雄、省文明办副主任张曼如、省旅游局副局长朱建伟、团省委副书记李建涛、省工商局副局长岳希中等出席了当日上午的启动仪式。市政府副市长谢天学主持仪式。

乔新江在致辞中代表市委、市人大、市政府、市政协和全市人民,向各位领导、嘉宾的到来表示热烈欢迎和衷心感谢。他说,近年来,在省委、省政府的正确领导和省直部门的大力支持下,信阳将旅游产业

作为高成长性服务业和战略性支柱产业来培育,着力建设中国国际山水旅游休闲度假目的地和区域性文化旅游中心,形成了“一红一绿”两大旅游品牌。同时,我们坚持在保护美的基础上建设美创造美,大力创建全国文明城市,实现了旅游业发展和城市文明创建互促共进、互融共赢。今年,省里将“中国旅游日”河南省分会场暨为河南加分文明旅游宣传活动启动仪式放在信阳举办,既是对信阳的信任和厚爱,又是对信阳革命老区的关心和支持,更是对信阳旅游产业发展的鼓励与鞭策。我们将充分利用这一契机,进一步唤起人们热爱旅游、参与旅游、支持旅游、文明旅游的意识,努力为信阳旅游、河南旅游加油,为文明信阳、文明河南加分,为美丽信阳、老

家河南增添光彩。乔新江说,信阳是一个美丽的城市,是一个大家来了就不想走的地方。大家踏上信阳这片热土,看到的是青山绿水,仰望的是碧蓝天空,呼吸的是新鲜空气,品味的是香醇毛尖,享受的是美味佳肴。诚邀大家能在信阳多走走,多看看,放慢脚步,放松心情,亲身领略休闲茶都的风土人情,实地感受山水信阳的勃勃生机,并通过你们带动更多的亲朋好友来信阳旅游观光、休闲度假。

朱建伟在讲话中说,今天,我们以“旅游促进发展,旅游促进扶贫,旅游促进和平”为主题,举办2016年“中国旅游日”河南省分会场暨为河南加分文明旅游宣传活动,旨在进一步激发旅游热情,促进旅游消费,保护旅游资源,在全社会营造

关注旅游、参与旅游、支持旅游的良好氛围,充分展示我省独特的文化历史魅力和绚丽多姿的自然风光,提升“心灵故乡,老家河南”的知名度和美誉度。旅游日是我们大家的节日,是旅游者与旅游者共享的节日,让我们共同体验旅游带给我们的愉悦,用我们的行动去践行文明旅游,用我们的智慧让旅游更安全、更舒心,让我们一起携手为文明旅游添彩,为河南旅游加分,为中国旅游增辉。

张曼如在讲话中说,近年来,我省始终坚持把文明旅游作为精神文明建设的重要内容,作为培育和践行社会主义核心价值观、推进文明河南建设的具体举措,精心部署,强力实施,逐步形成了文明旅游的浓厚氛围和正向舆论环

境。文明旅游是国民素质和社会文明程度的集中体现,做好这项工作关乎国家形象、关乎河南形象、关乎公民的切身利益,希望各级各部门高度重视,形成共识,合力推进,把文明旅游做深做细做实,讲好中国故事,亮好河南名片,为中国加分,为河南加分。

启动仪式上,省委宣传部、省文明办、省旅游局、团省委、省公安厅、省交通厅、省工商局和市政府有关领导同志共同签署了《“推进文明旅游,强化综合监管”信阳共识》。乔新江、方启雄、张曼如、朱建伟、李建涛、岳希中等出席仪式的领导手持启动杆,启动2016年“中国旅游日”河南省分会场暨为河南加分文明旅游宣传活动。旅游企业代表和游客代表分别作了文明旅游承诺发言。



乡村游鼓起村民“钱袋子”

本报讯(记者 曾令菊 通讯员 曾庆涛)白墙黑瓦、小桥流水、飞檐曲廊……走进商城县汤泉池管理处七里冲村,仿佛置身一个诗情浓郁的诗画之地。

“在这里凭栏远眺,是不是有种置身江南水乡的感觉?”昨日,该县七里冲村农家乐老板李延谋带记者走上水上餐厅的木质曲廊,指着眼前碧波荡漾的池塘、古色古香的水上餐厅、不远处树木掩映着的村落兴奋地说:“咱们村就是一个能够存放乡愁的美丽地方,所以来旅游的人一年比一年多,乡亲们的‘钱袋子’也一年比一年鼓!”

李延谋介绍,以前,七里冲村是一个闭塞贫穷的小山村,乡亲们纷纷选择外出创业。自己本来也在苏州做企业,看到这几年村里搞起了美丽乡村建设,觉得是个好机遇,就回来投资200万元建了这个水上餐厅。“你看,现在乡村旅游有多火!”他指着远远近近络绎不绝的游客说:“我们村现在农家乐、农家菜、植物观赏园都建起来了,旅游已成为我们村

的支柱产业,村里家家户户都在致富奔小康了!”

商城县坚持在美丽乡村建设的基础上加强对乡村旅游发展的指导,注重发展旅游休闲产业,培育特色乡村旅游示范点,目前已形成以七里冲、里罗城、金刚台等为代表的乡村旅游示范点。围绕文化、生态、新农村一体化,立足“山、水、泉、寺、渔、养、种”等乡村特色资源,不断加大乡村旅游的开发力度,推动旅游风情小镇和乡村旅游示范点建设,促进全县乡村旅游有序健康发展。

“咱们村现在声名远扬,驴友们一批接一批地来。”该县伏山乡里罗城村村民吴从银说。他过去一直在珠海务工。近年来,里罗城村美丽乡村的打造速度和“养在深闺人将识”的天然景致,让他看到了乡村旅游的致富契机,于是投资新建起了一幢具有豫南风情的农家宾馆,“今年到咱们这儿旅游的各地游客已超过十万人次,村里的十多家宾馆、餐馆都赚了个盆满钵满。”



5月19日,罗山县子路镇千亩油菜基地里,种田大户陈贵权正在抢天夺时收割油菜。该县今年油菜种植面积达48.7万亩,全部种植杂双六号、丰油十号等优良品种,由于雨水好,产量好于去年,预计亩产将超过180公斤。

本报记者 陈世军 摄

挤掉水分留“干货”

□何钜铭

某单位每年都组织员工培训,今年改了方式:将培训期由6天压缩为3天,简化开班和结业仪式,增加实训、答疑环节。时间短了,内容充实了,节约了经费,还更见实效。学员纷纷为之点赞。

培训也好,开会也罢,干任何工作,不搞虚头巴脑的东西,而是拿出“干货”,这样的务实之举深得人心。

党的十八大以来,社会各界对于干部作风评价高了,很重要的一条,就是“实”了起来;政府门户网站的信息公开更简洁明了,与网民的互动明显增强;窗口部门的便民指南,群众如何办事的“1、2、3”写得更清楚;向上级领导汇报工作时,也少了戴帽穿靴的套话,多了实实在在的内容……不需要每次都有什么大动作,把各项工作、各个环节中的水分挤掉,多拿点“干货”,就会形成作风

的大转变。务实是一种作风,也是一种能力。学会从顶层到底层优化设计,以系统思维统筹协调,我们能挤掉的水分还有很多。



责编:徐立明 审读:虞军 排版:许晓悦



本报讯(记者 冯康松 马迎春)“雷锋精神影响了一代又一代人,今天让我们捐出手中的书,把我们的爱心传递出去,把书籍送到农村小朋友的手里。”5月16日,北京市朝阳区芳草国际学校和城小学二年级的孙文静老师在图书募捐活动主题班会上这样跟同学们说道。

当日,在北京芳草国际学校世纪小学馨声合唱团的歌声里,2016“青年之声”点亮未来 守护健康”爱心万里行,关注留守儿童健康成长启动仪式发布会在国家会议中心正式拉开帷幕。30000多爱心图书及价值1000万元的应急药品将于5月20日从北京启程,行程近20000公里,奔赴河北、河南、山东、湖北、四川(含藏区)、青海、甘肃、宁夏、内蒙、福建10个省份,给60所留守儿童学校带去爱心物资。

据了解,2016年1月,团中央“青年之声”综合服务办公室、团中央网络影视中心与未来网、爱心企业锐锐制药共同发起“青年之声”点亮未来 守护健康”爱心万里行公益活动。整个活动将贯穿全年,旨在关注留守儿童健康成长,及时响应党团号召,开展一系列关注“留守儿童成长”的公益活动。活动发起方之一,锐锐制药公司总经理熊伟表示:“锐锐制药作为扶贫企业的代表,回报家乡和社会是我们义不容辞的责任。”此次

活动,河南锐锐制药有限公司向留守儿童捐出价值千万元的药物,为孩子们日常的健康保驾护航。

共青团中央网络影视中心主任,未来网总裁何成锋介绍,此次规划纲要,精准调查留守儿童健康成长问题;为留守儿童送去必备应急药品、爱心书籍和文具等;设立乡镇医务室“爱心贴”药房,免费为周边村镇儿童、老人、妇女解决常见病应急治疗问题;帮助建立健全农村留守儿童和妇女、老人关

爱服务体系,帮助偏远山区的儿童们树立正确价值观,创造良好的学习环境,希望借助未来网的平台,呼吁更多的人关注留守儿童的健康成长,帮助更多留守儿童更好地融入社会,实现人生梦想,改变人生轨迹!

“很多爱心人士从留守儿童的衣食住行、身体健康等方面关爱他们。可是孩子们的心理健康也需要大家更多关注。”全国政协委员周秉建在启动仪式现场向全社会发出呼吁:“共青团组织和妇联部门

应在精神方面给予留守儿童更多的帮助。”

长期以来,由于监护缺失、自我保护意识薄弱等原因,导致留守儿童安全事故频发。每当看到那些令人遗憾的事件发生,全国政协委员、国家一级演员、著名相声表演艺术家姜昆都感到心痛不已。为此,他在自己的姜昆公益基金会发起留守儿童安全宣传活动,并多次提出把关爱留守儿童落到实处。

在此次活动发布会现场,姜昆捐出了1000本书,在他看来,阅读

严肃换届纪律 恪守九个严禁

- 严禁拉帮结派 严禁拉票贿选 严禁买官卖官
- 严禁跑官要官 严禁造假骗官 严禁说情打招呼
- 严禁违规用人 严禁跑风漏气 严禁干扰换届

市纪委举报电话:12388
市纪委书记手机短信平台:10639901
市委组织部举报电话:12380
市委组织部举报邮箱:xybjdk@163.com
通信地址:信阳市委组织部干部监督室(羊山新区行政办公楼九号楼1012房间)
中共信阳市纪委 中共信阳市组织部

“青年之声”开启爱心万里行活动

为留守儿童送去知识和健康

方聘任著名歌手、演员周艳泓为本次爱心形象大使。在发布会现场,她不仅仅是一名歌手,还有一个更为重要的头衔——著名公益人士。

“我也曾是一名留守儿童。”周艳泓告诉大家,因为父母工作关系,她从3岁起就被送回江苏老家由亲戚抚养,对留守儿童的境遇感同身受。

正因有过切身经历,周艳泓深知对于留守儿童来说,精神上的苦闷比物质生活的贫乏更让人难熬。“除了为孩子们提供必要的物质援助,我更注重通过音乐的力量来给他们的的心灵带来慰藉。”活动现场,周艳泓演唱了自己为留守儿童创作的“《百位明星关注留守儿童》周艳泓全球公益演唱会”主题曲《One Belt One Road》。周艳泓希望,她的作品传达的力量能够带动更多的爱心人士,给这些留守儿童多一点关爱。